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Ata Eletrônica da 7a Sessão Ordinária da 1 Sessão Legislativa da 10ª Legislatura 

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária : Abertura: 11/03/2025- 19:00 
Encerramento: 11/03/2025 - 19:55 

Mesa Diretora: Presidente: Valdeir Tunior Barbosa / REPUBLICANOS: Vice-Presidente: 

Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS : Primeira-Secretária: Miriam Leine Costa 

Soares de Sousa / REPUBLICANOS : Sequndo-Secretário: Erivando Ribeiro Magalàes I 

REPUBLICANOS 
LIsta de Presenca na Sessão: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD : Deivid Denner 

Fachinelli / MDB; Ediyania Maria de Souza Santos / PRD : Erivando Ribeiro Magalães / 
REPUBLICANOS: Felix Gomes de Sousa Tunior / REPUBLICANOS : José Maria Alves 

Pereira / REPUBLICANOS: Miriam Leine Costa Soares de Sousa / REPUBLICANOS : 
Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS : Warlyton Silva Martins / MDB 

Expedientes: Abertura da sessão: Havendo o número regimental para abertura dos 

trabalhos, sob a proteção de Deus o presidente declarou a sessão aberta. Leitura de 

trecho bíblico e oração: 0 Senhor Presidente solicitou da vereadora Miriam a fazer a 

leitura da Biblia Sagrada no livro de provérbios, capítulo 31, versículos 8-10 em seguida 

da vereadora Edivania, a fazer uma oracão. Leitura e deliberação da ata da sessão 
anterior: A Ata da 6 Sessão Ordinária foi disponibilizada por meio eletrônico para anáise 

e deliberação dos nobres vereadores. A Ata entrou em discussão e votação única. A ata foi 

aprovada. Pequeno Expediente: 0 vereador Jose Maria parabenizou todas as Mulheres 

pelo seu dia e fez uma homenagem, o vereador Félix Junior parabenizou todas as 

mulheres, o vereador Warlyton Martins parabenizou o senhor presidente pela condução 

dos trabalhos desta casa, tambem parabenizou todas as mulheres em nome da sua vó 

Alexandrina e a senhora Joventina, a vereadora Miriam Leine parabenizou todas as 

mulheres em nome da sua vó e da sua mãe, o vereador Deivid Denner parabenizou o 

senhor presidnete pala atitude deste evento e homenageou todas as mulheres, a vereadora 

Edivania parabenizou todas as mulheres pelo seu dia e tambemo senhor presidente pela 

iniciativa, o vereador Erivando parabenizou todas as mulheres em nome da senhora Ruth, 

vereador Cleomar parabneizou todas as mulheres e prestou homenagem a sua mãe (in 

memória). 

Oradores do Expediente: 1- José Maria Alves Pereira / REPUBLICANOS ; 2 - Felix 

Gomes de Sousa Junior/ REPUBLICANOS; 3-Warlyton Silva Martins / MDB; 4 - Miriam 

Leine Costa Soares de Sousa / REPUBLICANOS;5- Deivid Denner Fachinelli / MDB ; 6 -

Edivania Maria de Souza Santos / PRD ;7- Erivando Ribeiro Magaläes / REPUBLICANOS 

;8- Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD 

12/03/2025 

Lista de Presença na Orden do Dia: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD ; Deivid 

Denner Fachinelli / MDB ; Edivania Maria de Souza Santos / PRD ; Erivando Ribeiro 

Magalães / REPUBLICANOS ; Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS: José Maria 
Alves Pereira / REPUBLICANOS ; Miriam Leine Costa Soares de Sousa/ REPUBLICANOS 

: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS; Warlyton Silva Martins/ MDB 

Ocorrências da Sessão: 0 senhor Presidente fez a entrega das Moções de Aplausos já 
apresentada as senhoras Kariana Brunnete e a senhora Efigênia Barbosa, Apos as 
Homenageadas a senhora Kariana e a senhora Efigênia agradeceram pela homenagem. O 
Excelentissimo senhor Prefeito fez uso da Palavra para Parabenizar todas as Mulheres 

pelo seu dia e tambem parabenizou as homemageadas. Tamebm fez o uso da Palavra o 
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Excelentissimo Deputado Estadual Danilo Alencar para parahenizar todas at Mslheres reiterar seu compromisso com todas as Mulheres. 

Considerações Finais: Não havendo mais assuntos a serem tratadon, o Sah. 
Presidente agradeceu a presença de todos 0S presentes e declarou encerrada a cret 
sessão. Determinou ainda que fosse lavrada esta ata, que será posteriormente lida discutida e submetida à votação. Para garantir o acesso à íntegra dos debates, o ar 
audiovisual desta sessão está disponível no endereço eletrónico:https i 
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